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 Анотація. Представлено проекти вирощування пшениці і робіт на дачній ділянці. Прое-
ктування здійснено в декілька етапів, а саме: проведене календарне планування виконання ви-
дів робіт, призначення робітників і ресурсів, необхідних для виконання запланованих робіт та 
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 Створення і управління проектами у сучасний період займає важливе значення при ви-
конанні певної роботи. Microsoft Project – це поширена у світі система управління проектами, 
яка має дружній інтерфейс і доступна для непрофесійних користувачів проектного управління. 
В багатьох компаніях Microsoft Project – це додаток до Microsoft Office доступний для рядових 
працівників, які використовують його для планування графіків різноманітних комплексів робіт. 
На сьогодні цей додаток застосовується, головним чином, при проектуванні процесів будівниц-
тва і промисловості та інших та інших сфер діяльності: розробки бізнес-планів, проект модерні-
зації Податкової служби України, реконструкції торговельно-розважального центру і т. п. 
 Представлено розробку шаблону проекту системи управління процесом сільського виро-
бництва на прикладі вирощування пшениці за типовими технологічними картами виробництва 
[1] та шаблону проекту управління вирощування картоплі та полуниці на дачній ділянці. На 
рис.1 представлено один із багатьох варіантів звіту про виконання робіт, які пропонуються на 
платформі MS Project 16. 
 Проект – це набір заходів для досягнення унікальної мети в умовах заданих обмежень 
(терміни, бюджет, люди і т.д.). Проекти можуть відрізнятися своїми цілями, масштабом, протя-
жністю в часі, сферою діяльності і т.д.  
 
 

Рис. 1. Звіт про хід виконання робіт проекту. 
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 Ця технологія надає можливості професійного управління проектами, тобто чітко визна-
чити задачі, трудові і фінансові ресурси, постійно контролювати виконання задач в рамках ви-
значеного часу. В основі технології розробки проектів лежить комп'ютерне представлення про-
екту як динамічної моделі комплексу робіт з визначенням розрахункових і прогнозованих хара-
ктеристик і показників проекту. 
Встановлено ряд додаткових функцій і переваг застосування платформи Microsoft Project 16 по-
рівняно, наприклад, з автоматизованими система обліку:  

 гнучкі й зручні засоби створення звітів (рис.1),  
 можливість управління інноваціями, 
 управління асортиментом, 
 управління витратами та ресурсами, 
 можливість управляти неефективними процесами та налагоджувати взаємодію у коман-

ді, 
 координувати зусилля по випуску ідеального продукту, 
 моделювання параметрів виконання проектів і стану портфеля замовлень. 
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В роботі наведена генезисконцепції «GoodGovernance» (належного урядування), її значен-

ня у процесі управління державою, обгрунтовано зміст європейських принципів належного 
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В сучасному глобалізаційному світітрадиційнімоделі державного управління, такі якадмі-

ніструваннявтрачають свою актуальність і ефективність і на порядок денний виступає проблема 
взаємодії держави і суспільства. Спочатку держава одноосібнодиктувало політику і рішення, 
яким беззастережно повинно було слідувати все суспільство. 

При цьому сама сфера політики була закритою і включала в себе лише елітарне, незначне ко-
ло людей. Такий варіант державного управління з плином часу почав породжувати в суспільстві 
протиріччя, які розхитували державність зсередини. Більш того, ієрархічно організована концепція 
управління, в якій держава виступала тотальним гегемоном, виявилася малоефективною. В резуль-
таті, різкого переосмислення піддалася концепція державного управління, побудована за принци-
пом «зверху-вниз». Виникла потреба в організації, при якій держава буде вбудована в систему го-
ризонтальних зв'язків, і на рівних засадах з іншими акторами буде здійснювати управління суспіль-
ством.  І в цьому випадку, найбільш привабливою не тільки з точки зору теоретичного обгрунту-
вання, а й практичної реалізації стала  теорія «governance». 


